



Nr. 1949/28.02.2022

HOTĂRÂRE

cu privire la modificarea *Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de finalizare a studiilor nivel licență și master*

În conformitate cu:

- Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul ME nr. 3.106 din 9 februarie 2022 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a examenelor de licență/diplomă și disertație;
- Carta Universității Babeș-Bolyai,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, reunit la data de 28 februarie 2022,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se avizează modificările și completările *Regulamentului de organizare și desfășurare a examenului de finalizare a studiilor nivel licență și master* după cum urmează:

Secțiunea A. INTRODUCERE, punctul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

„1. În conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare și ale OM nr. 3106/09.02.2022 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a examenelor de licență/diplomă și disertație cu modificările și completările ulterioare și ale Cartei Universității Babeș-Bolyai (UBB),”

Secțiunea E. DISPOZIȚII FINALE, punctele 6, 7 și 9 se modifică și vor avea următorul cuprins:

„6. Până la eliberarea diplomei, absolvenții care au promovat examenul de finalizare a studiilor primesc adeverințe privind finalizarea studiilor. Adeverința privind finalizarea studiilor conferă titularului aceleași drepturi legale ca și diploma și este necesar să conțină funcția, numele, prenumele și semnătura persoanelor responsabile din instituția de învățământ superior, precum și informațiile următoare: domeniul de studii universitare; programul de studii/specializarea, perioada de studii, media anilor de studii, media examenului de finalizare a studiilor, statutul de acreditare/autorizare provizorie, forma de învățământ, limba de predare, locația geografică, numărul de credite și actul normativ care le stabilește (hotărâre a Guvernului, ordin al ministrului, după caz), numărul ordinului de ministru/scrisorii de acceptare/aprobării de școlarizare/atestatului de recunoaștere a studiilor (pentru studenții străini).

Absolvenților și se eliberează, de regulă, o singură adeverință de finalizare a studiilor. În caz de pierdere sau de distrugere, la cerere se eliberează o nouă adeverință, cu un nou număr de înregistrare, al cărei termen de valabilitate se încadrează în perioada de maximul 12 luni calculată de la promovarea examenului de finalizare a studiilor.

„7. Absolvenții care nu susțin sau nu promovează examenul de licență/diplomă/disertație primesc, la cerere, o adeverință privind absolvirea fără examen de finalizare a studiilor, eliberată de instituția de învățământ superior absolvită, care cuprinde funcția, numele, prenumele și semnătura persoanelor responsabile din instituția de învățământ superior, precum și informații privind domeniul de studii universitare, programul de studii/specializarea, perioada de studii, mediile de promovare a anilor de studii, statutul de acreditare/autorizare provizorie, forma de învățământ, limba de predare, locația geografică, numărul de credite și actul normativ care le stabilește (hotărâre a Guvernului, ordin al ministrului, după caz), numărul ordinului de ministru/scrisorii de acceptare/aprobării de școlarizare/atestatului de recunoaștere a studiilor (pentru studenții străini).”

„9. Prezentul regulament, aprobat în ședința Senatului din data de 14 martie 2022, intră în vigoare începând cu sesiunile de examene de finalizare a studiilor aferente promoției anului universitar 2021-2022.”

2. Regulamentul se trimite Senatului pentru aprobare, în forma anexată prezentei hotărâri.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID